



С 1 по 15 июля в Ростовской области будут отдыхать дети из Донбасса, прибывшие по программе благотворительного фонда «Гуманитарный конвой» для детей ополченцев ДНР. На этой неделе более семидесяти юных гостей, большинство из которых совсем недавно потеряли в боевых действиях родителей или близких родственников, побывали в казачьей столице.

В Новочеркасске им было, что посмотреть. Ребятам организовали полноценную культурную программу с непременным посещением музея истории Донского казачества, чтобы окунуться в атмосферу казачьей столицы и её славного прошлого. С местными традициями им помогал знакомиться Максим Ильинов, самобытный донской художник, работающий в современных и классических жанрах на местном этническом и культурном материале. Его истории помогли ребятам лучше понять донские традиции и узнать об обычаях казаков и православной вере.

После музея группа посетила с экскурсией главную площадь Новочеркасска и недавно отреставрированный Патриарший Вознесенский войсковой все казачий собор. Дети погибших ополченцев Донбасса поделились, что никогда ранее им не доводилось бывать в столь величественном храме. После прохлады в стенах этого грандиозного сооружения полевой обед на свежем воздухе пришёлся как нельзя кстати. Ну а дальше детвору ожидала городской аквапарк, где они смогли всласть поплавать и порезвиться под присмотром взрослых.



*В стенах храма:* <https://www.youtube.com/watch?v=JrrrUIBO4Nk>

*На Соборной площади:* <https://www.youtube.com/watch?v=SbF53uPbkas>